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Bapuant Ne 948

1. Hanumure uncno, koropoe Ha 1 Mensbie yuciaa 700.

2. Kakoe uuncio HY’KHO HAIlMCaTb B YHUCJIHUTECIIC, 4TOOBI PAaBEHCTBO CTAJIO BepHBIM?
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3. Haiigure uncno, ecnu 10 ero paBHa 3.

3 4
4. ZIHH TMOCaJKHU JieCa BBIACIINIIN YUAaCTOK IUIOMIAABbIO 300 ra. Enu BbICaAWUJIN HA E y4JacTKa, a COCHY — Ha E y4JacTka. CKoJlb-

KO TeKTapoOB 3aHSATO €J1bI0 U COCHOM BMecTe?

17 1
5. Ilpu kakoM 3HaUEHUU X BEPHO PABEHCTBO: = -?
X

6. Hexotopoe paccTosiHHE BEIOCUIEIMCT Mpoe3kaeT 3a 1,5 u co ckopocThio 20 KM/4. 3a CKOJIBKO MHHYT IIPOEAET TO XKE pac-
CTOSIHUE aBTOMOOMJIHCT, €CJIH OYACT eXaTh CO CKOPOCThIO 80 KM/4?
3anumunre PEIICHUEC U OTBET.

7. C xopabmnst Ha Geper HaO OTHOBPEMEHHO IepeBe3TH 129 maccakupos. Kakoe HanMeHbIIee KOMMIeCTBO 12-MECTHBIX JIOIOK
norpedyercs i 3Toro?

8.V I'pumm 65110 80 . OH Kymut TeTpasab 3a 10 k. CKoIbKO MPOLIEHTOB CBOMX JEHET MmoTpaTii [ puma va Terpans?

9. Haiinure 3nauenne Beipaxkenus (0,7245 : 0,23 — 2, 45) - 0,18 + 0,074.
3anmumuTe pereHne U OTBET.

10. buner Ha HOBoroHee mpeacTaBieHue «B roctu k genymke Moposy» crout aist B3pocioro 800 py0., Juis MIKOJIBHUKA —
TIOJIOBHHY CTOMMOCTH B3pOCIIOTO OWiIeTa, a IS OUIKOJIbHUKA — YeTBEPTh CTOMMOCTH B3pocioro omiera. CKOIbKO pyOei qoimk-
Ha 3aIUIaTUTE 32 OMJIETHI CEMbs, BKIIIOHAaronas AByX pOIIHTCJ'[eiI, JABYX IMIKOJIBHUKOB U OJHOI'O TPEXJIETHETO MatbIma?

3anuiuTe peleHue u OTBeT.

11. Ha nnarpamMe noka3aHo pacnpejie/ieHUe JHCBHOW HOPMBI ITUTaHUS, KOTOPYIO PEKOMEHAYIOT Bpaud. Vcronb3ys quarpam-
My, OTBETBTE Ha BOIPOC.

Hopma nuTaHnAa 3a cyTkwm
Bropo# aapTpak

3asTpaK
5

20

CKOJIBbKO pa3 B A€Hb pEKOMEHAYIOT IMUTATHCA Bpa'm?

12. Ha muarpamme moka3aHa cpeJHeMecsTyHast Temiieparypa Bo3ayxa B Hmkaem HoBropone 3a xaxasiit mecsry 1994 rona. Ilo
TOPU30HTANIN YKa3bIBAIOTCS MECSIIBL, 10 BEPTHKAIN — TeMmIepaTypa B rpagaycax Llenscus. Mcnonb3ys auarpammy, OTBETbTE Ha BO-
poc.
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Kaxkoii Mecsi1; BECHBI ObLI CaMBIM TEMIBIM?

13. Ha mane yyacTka OKa3aH BOAOIPOBOLI.
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Haiinure nnuny nposioxeHHo# TpyObl. OTBET aifTe B METpax.
14. Ha pucyHke u300pakéH IJ1aH 3eMEJIbHOTO y4acTKa.
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Haiinute uromans yaacTka.

15. Ha prcyHke n3o0paskeHbl UIpalibHBIN KyOUK U ero pa3BépTka. Kakoe 4uciio HaxoIuTCs Ha HIKHEH rpaHu KyOuka?

16. B Tpex maccaxxupckux Imoesax pasiugHoe dnciio mecT: 236, 295, 472. CKoJlbKO BaroHOB B Ka)KIOM TI0€3/1€ U CKOJIBKO
MECT B K&)KZIOM BaroHe, €CJIM BO BCEX BaroHaX YHCIIO MECT OAUHAKOBOE?
3anuumTe peleHne u OTBeT.
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